



营造尊才爱才敬才氛围,激励广大人才创业、创新、苦干、实干 泰州医药高新区表彰5类优秀人才

“人才资源是第一资源”。5月25日,泰州医药高新区(高港区)和海陵区不约而同召开了关于人才的大会,营造尊才爱才敬才浓厚氛围,鼓励广大人才始终保持干事创业的热情、创新突破的勇气、苦干实干的作风。

在当天的会上,泰州医药高新区(高港区)表彰了一批卓越工程师、优秀青年人才、创新创业菁英、科技型企业企业家、“高层次领军型人才”等优秀人才。其中,江苏勃林格殷格翰生物制品有限公司高级技术员周爱华等5人被表彰为“卓越工程师”,泰州蕾灵百奥生物科技有限公司董事长陈蕾等7人被表彰为“优秀青年人才”,泰州诺盟新材料科技有限公司技术负责人于海峰等12人被表彰为“创新创业菁英”,江苏中慧元通生物科技股份有限公司董事长兼总经理安有才等6人被表彰为“科技型企业企业家”,江苏迈度药物研发有限公司总经理张大为等4人(团队)被表

彰为“高层次领军型人才”。

“广大人才和企业家队伍是医药高新区(高港区)发展的‘根’和‘魂’,是未来发展的种子、健康的种子、产业的种子。”泰州市副市长、泰州医药高新区党工委书记、高港区委书记叶冬华表示,迈进“十四五”发展新征程,站在融合发展新起点,高新高港将更加坚定人才强区战略,一定创造最好的环境,全力构建最佳的人才生态圈,努力让这些“种子”在医药高新区(高港区)生根发芽、茁壮成长、开花结果,努力把中国医药城建设成为区域人才中心和创新高地。

据悉,十多年来,泰州医药高新区始终把人才作为第一资源,锚定“人才特区”的发展定位不动摇,打造了以生物医药“一赛两会”为核心的国际引才品牌,集聚120余名国家级高端专家、170余名省“双创人才”、550余名市“双创计划”“113医药人才计划”项目资助对象,6家生物医药人才企业

成功上市,人才竞争力在全国171个生物医药园区中名列第八,人才近悦远来的良好氛围正加快形成。

同一天,泰州海陵区委召开人才工作会议,研究部署人才重点工作,全面建设青年和人才友好型城市,全力打造青年和人才向往的幸福之区。

海陵区委书记孙群表示,要充分认识到建设新时代人才强区的重要性和紧迫性,要以更高标准、更实举措建设新时代人才强区。

活动现场,海纳人才科创集团揭牌。据了解,该集团为地区人才工作总“承包商”和“城市HR”,主要开展高层次人才招引、人才项目孵化、人才资源服务和科创载体运营等工作。

当天下午,海陵还举办建设青年和人才友好型城市重点举措发布仪式,现场还启动了“智汇海陵”国际高层次人才创新创业大赛。

刘昊宇 沈雁秋 毛晓华

货款转错账户,民警帮忙追款被当成骗子

近日,家住泰州姜堰区大伦镇的宋先生匆匆来到泰州市公安局姜堰分局大伦派出所求助,称错将50万元货款转到他人账户,希望民警帮忙追回。

经了解,宋先生经营粮食生意,前段时间经中间人陈某介绍,向本地经销商王某采购小麦,当天上午陈某将对方银行账号发给宋先生,不料宋先生汇款50万后,王某却称没有收到货款。随后,王某发来自己的银行账号,宋先生等人一核对,发现确实不对。

原来,陈某认识两名同名同姓的王某,当时错将一个安徽王某的

银行账号发给了宋先生。

得知情况后,民警吴运涛第一时间与安徽王某联系,将误转款项的情况详细说明,望其将货款退还。王某以为是诈骗电话,随即挂断电话。

为了尽快帮宋先生追回货款,民警继续积极寻找解决办法。通过多方询问查找,最终与王某居住地派出所取得联系。在证实吴运涛民警身份后,当地派出所第一时间给予协助帮助联系上了王某,向其解释情况。

王某当即将50万元货款退还。
李钰 陆川 毛晓华

忘了回家的路,七旬老人在河边过了一夜

5月23日上午8点,泰兴市公安局虹桥派出所民警接到一名七旬老人报警,称其74岁的妻子5月22日下午1点从家里外出后一直未归,希望派出所帮忙寻找。

民警了解到其妻子有轻微阿尔茨海默症,经常去河边竹林挖竹笋,随即派出警力前往寻找,同时调取沿路监控,均没有发现老人行踪。

值班民警要到走失老人照片,让所内民警辅警留意并利用社区网格员转发,扩大搜索。最终在中午12点,在一处河边发现一女子

与走失老人十分相像。

原来,老人22日出门忘记了回家的路,就在河边过了一夜,民警赶紧为老人买来食物和水,补充了能量后老人的脸色逐渐红润。确保老人身体无碍后民警开车将老人安全送回家中。

警方提醒广大群众,有阿尔茨海默症老人外出时尽量由家人陪同,或给老人穿颜色鲜亮醒目的服装,这样走失后找寻有“特点”,也显得“醒目”,在老人口袋里可以放家人电话。
丁思维 毛晓华

江都巡特警9个联勤联防点挂牌

近日,扬州市公安局江都分局巡特警大队在9个单位同步挂牌联勤联防点,至此,该大队累计在城区挂牌的联勤联防点达到15个,公安机关与各单位安保人员构建起了警民联手巡防新格局。

据了解,为进一步完善现代化社会治理巡防体系,切实保障全区社会治安稳定,巡特警大队积极扩大“朋友圈”,于2020年4月开始,

相继在洪泉医院江都中学、实验初中、江都金鹰等挂牌联勤联防点,指导联合各单位安保人员开展巡防工作,有效压降了相关侵财类案件的发生。

巡特警大队大队长王嵩介绍,今后大队将继续与各联勤联防点展开良性互动、形成合力,为平安江都建设作出新贡献。
王诚 董璇 庄剑翔

停车忘锁门,10万元现金被盗

近日,扬州高邮市民邵先生报警称,其放在轿车后备厢内的10万元现金不见了,民警接警后立即赶到现场,经调阅周边公共视频,确定前一晚涉事车辆的后备厢被人打开过,民警将所有信息、提供线索详细登记后,着手循线追踪。当日16时许,开发区派出所办案民警迅速确定嫌疑人身份信息,并

在城区将刘某抓获。

原来,刘某前一天晚上酒后回家,因家中无人,便想出门“溜溜”。刘某从小区出来后,在小区门口停车场寻找目标,通过拉车门等方式,想要找找有什么“值钱货”,最终偷走了邵先生放在车内的10万元现金。目前,案件正在进一步侦办中。
姚君妍 顾潇

老人落水生命垂危,民警接力帮她找家人

近日,扬州一名七旬老太太在市区渡江桥北意外落水,被市民发现后报警。随后,处警民警和消防队员将落水老太太救起并送至医院抢救。老人被送到医院时,因呛水较多,生命垂危,医生对其进行插管抢救。由于老太太身上无任何个人物品,扬州市广陵公安分局东关派出所民警张越连夜开展老太太身份核实工作,经过十多个小时

不间断的图像追踪,当天15时许,张越通过完整还原老太太的行走路线,判断老太太居住地在市区梅岭新村一带。为尽快明确老太太身份,东关派出所民警王立“接棒”找寻老太太家人任务,立即携带老太太照片赴梅岭新村一带开展走访。经过前后15小时的寻找,终于确定了老太太的住处,并与其亲属取得了联系。
张志 顾潇



姜堰南绕城(盐靖高速至新229省道段)快速化改造工程项目是泰州重点民生工程,暂定项目总投资26.16亿元。目前,该项目建设重点已由下部结构施工全面转为上部桥梁施工,预计省运会前可实现姜堰上海路往泰州方向高架主干道的贯通。图为溱湖大道互通已经基本成型。
单莉茹 毛晓华 摄影报道

线上服务突破10万例 苏北人民医院云义诊3天

5月26日上午,位于扬州的苏北人民医院举办了互联网+医疗健康:为“好医院”插上腾飞之翼——苏北人民医院互联网医院诊疗服务人次超10万例系列活动。活动对服务先进集体、个人进行表彰,同时,举办了线上线下大型义诊及特色科室推介活动,众多“网红”科室和医生与粉丝们分享了医学知识。

现代快报记者了解到,2019年,苏北人民医院获得了互联网医院执业牌照,构建了融合分级诊疗线上线下业务协同的互联网医院。医院通过互联网,实现了网上问诊开单、医保脱卡支付、电子处方流转、药物配送到家、线上预约检查、互联网+护理上门等服务,同时,将互联网医疗全流程服务覆盖到合

作的各级医疗机构,通过打造云会诊、云查房、云转诊、云教育、远程影像诊断、互联网+卫星血透等线上服务模式,有力推动医疗资源利用率、服务效率和协同效率的提升。

苏北人民医院院长束余声介绍,该院互联网医院2020年服务量达13717人次,2021年服务量达57676人次,截至2022年5月16日,已累计服务患者超10万人次,目前互联网门诊开展量每天300多人次,开展量位居全省前列。

此外,“苏北人民医院”微信公众号粉丝量也于本月突破50万。当天,部分“网红”科室及医生来到现场与粉丝们进行交流。来自皮肤科的朱晓芳为粉丝们带来了皮肤保养的“秘籍”,医美大咖陈啸分享了关于美容的知识,来自运

动医学科的费文勇则送上了康复锻炼教学视频,普外科胃肠手术达人王道荣、被患者誉为“神针”的中医科卢开信也送上了福利。

自6月1日开始,医院将开展为期3天的互联网医院云义诊活动,全院共400余名专家将全部参与,为患者提供线上义诊服务。

苏北人民医院党委书记徐道亮表示,未来医院将加大互联网医院推进力度,围绕患者的实际需求,丰富互联网医院应用场景,完善互联网医院功能和流程,提高互联网诊疗的质量和效率,进一步打造线上线下一体化的医疗服务,也通过互联网医院对基层、对口支援等医疗机构提供更多的帮扶,共享互联网+医疗健康带来的便捷。
苏宣 庄剑翔